Politechnika Warszawska ' Studenci ' .
Instytut Drog i Mostow k. -
Zaklad Inzynierii Komunikacyjnej

sem. 2. grupa 2...rok Akad 20032008
Data wydania tematu: ..........ococeieninnne

Przedmiot: INZYNIERIA KOMUNIKACYJNA
Cwiczenie pomiarowe nr 6

Celem ¢wiczenia jest zapoznanie sie z metodyka pomiardw z zakresu inzynierii
komunikacyjnej. wyrobienie praktycznych umiejgtnosei zbierania danych o ruchu pojazdow
oraz umiejetnosei prezentacji 1 interpretacji wynikéw wiasnych badan.

Temat zadania:

Pomiar rotacji parkowania na przyulicznych miejscach parkingowych w granicach
strefy platnego parkowania w Warszawie Czas pomiaru — 1 godz. — pig¢¢ kontroli co 15
min.

Ulica : ...SHIETOKRZYSKA. ........ Odeinek od ... JASNET ... do . MAZORIECKIE],
Data i godz. wykonania pomiaru 40:00 741:00 ; 13 40.2005 r.

W ramach ¢wiczenia nalezy:

1. wykona¢ szkic oznakowania poziomego ulicy (oznaczenie pasow ruchu) na odeinku
miedzy najblizszymi wigkszymi skrzyzowaniami wraz z organizacja ruchu (oznakowanie
pionowe).

2. nanie$é na szkic polozenie miejsc parkingowych objetych pomiarem.

3. wykona¢ pigé (co 15 min) inwentaryzacji zajetosci miejsc parkingowych na odcinku
(obszarze) ulicy objetym pomiarem, sprawdzajac. czy postdj jest oplacony.

4, wykonaé zestawienie tabelaryczne uzyskanych wynikow.

Forma zaliczenia ¢wiczenia:

1. Sprawozdanie pisemne z przeprowadzonych prac wraz z wynikami pomiardw.
2. 10-cio minutowa prezentacja wynikow.
3

Plik w formacie Excel z wynikami pomiarow (jezeli jest wymagany).

Uwaga: Podczas pomiardw prosimy zachowaé bezpieczng odleglose od pojazdéw w ruchu i
wybraé miejsce pomiaru w miarg nie zwracajace uwagi kierowcow,

Prowadzacy:
mgr inz. Edward Malarski p.642
mgr inz. Stanislaw Zurawski p.424 W
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Podstawy inzynierii komunikacyjnej éwiczenie pomiarowe nr 6park
Formularz do pomiaru rotacji na parkingach.

Nazwisko - Data pomiaru 402008
Lokalizacja ul. .. SHETOLR2YSKA  Odcinek od ..JASNE]............ do ... MAZOHIECKIE)

cztery ostatnie znaki nr rejestracyjnego pojazdu

Lp odz opl godz opt godz opl godz opl godz. opl
10: 00 1015 A0:30 10:45 A5.00

] 429 +| u29 + L29 + L29 + 429 N
2 £33 + 633 + 633 SiE 53x T =

3 16y t 219 + oy + oLl — ou 2 =
4 GuN = L2 2 L35 -+ Lag + 435 +
5 0oL = (30e]] - 004 - 0oL = 001 =
6 496 = 196 |— A96 e 6T -+
7 05% + os3 |+ 053 = 053 ¥ 053 —
8 23E I 3¢ -+ 23E ~k — - G54 =f
9 13 |+ B [+ | e [+ [ 42 - | he -
10 Lu2 > kb2 | X Lyl | Luyz > L42 <
11 o4y | X O I | Oup x| ©O4B > oL =
12 O5A + OSA + | OSA 4 05 A + OSA &
13 2330 |4 | 334 [+ | 23y |t | 23 il BT -
14 447 + 141 + 1A7 = LOS F Log +
15 264 |+ 284 |+ 28y [+ | 2sY u 25 +
16 o |+ Ly E + bLE B Oox == OpX i
i7 e E: 243 |4 3 =+ 243 = 3% —
18 | 430 + L3 [T [ has 4 43 + 435 4
19 | 633 “ G33 [+ | G3) e Log + Loc +
21 vz |+ 3I¥z2 |+ | Yz + | FvY2 + vz |+
22| 3416 = Mme + | e + | e + gLz i
23 Jo3, |+ 303 | 703 3 10% + 203 =
24 a9 &l — 02N 1 | 2N e 02N &
25 gac |+ g2¢ + | 92¢ + 92¢ it 920 -+
26 8eC |t geC + 86 C T B6C 1 86 C i
27 o5 |+ 24 |4 | — gs2 B 952 |+
28] 200 [+ ] 200 [+ ] 200 G 200 -+ 200 +
29 339 = 239 |~ | =229 = 339 = 339 =
30 [ 3us + 3L [+ SLS - TS 4 s +
3L| G + ] G4 1+ | 94M t | 91 + g1 +
32 139 + | 139 & | =—— —— —
33 5% |— | ¥F = | g5} gl i - IgF -
34 OoN |+ OON + CON +T | OON <} ooN =F
35 396 + 326 4 126 -+ 326 4 32¢ +
36| 027 |4+] @3 [4] 023 [—-] 0% = +
37 130 |+ ]| 180 4 180 + | 480 5 180 3
38 an” |+ g7 2 923 + | 923 T 921 -+
39 456 =l e—— — = —
40 2H |+ [ DY t 1 224 T | 24 + | 22 +

Uwagi: opfata tak (+), nie (-); zwolniony (x)




Podstawy inZynierii komunikacyjnej éwiczenie pomiarowe nr Gpark
Formularz do pomiaru rotacji na parkingach.

Namiska_ .........

Data pomiaru ........cccccoceneenen

Lokalizacja ul. 5‘:‘,‘!_'1511'.’.({.,."5'.?.}.‘:&-,.....A......Odcinek od Seste s ...do M‘w"“‘"é’ém
cztery ostatnie znaki nr rejes:ra‘{':yjncgo pojazdu
Lp godz op! godz opl godz opt godz opl godz. opl
4.:..00 .8:15 £:130 g:45 7&:.00
| |wp 26264 + |WHZEZ6¢ | + |WKh26 26d] + |WwR262Z64 | *~ |WAZEZ64 | +
2 WP55%1 | Wi e |« |W9Esr6¢] + |WwissR64 |~ (Wi5576¢(] *
3 3:‘5392& + (Wh3024 |+ |1wiS02A | + Wi'S024 | + |WiL3024-|
4 lwora265 | t |W2SAZ6S |4 Wv2 7265 | F| w2 41265 + |W23426S T+
5 T |+ |(A#S%os |+ | pesSiE PUS/IE UKSRE0F | +
6 kr242%|= |([21250| - |WSA F a9 547007 & | |77 +
7 126004 X |3 2600/ X (Wi 26004 | X | wiZ6004 | K | w2600
8wt 4 |Ww22546] + |WL37SG T [WCEESL6 | + | w3750 +
9 lwnzs2f + lwp3SZio| ¢ (wD3s22d + |WKA2%4Z | + |WK4234z | +
10 w5 v2%y| x @ 158277 x |wiSPeP8 X | wfs¥®?| X |siE
11 |wrl1808| + |WFu4908 | + [WFu4308 | + (wew4399 |+ (wFu130%
12 e 9296c| + [WET296c| + |WESMc|+ WESP W+ | WEIRIE 1+
13 WD O6735] X | W06 735 ¥ | wpos235| x| 06 Z35T X |wDO6 235 X
14 |wK2Z 66%| & |Wy26496| + |Ww kafR2|+ |wde752 | + | [y Fadi2| +
15 |wiz¥say | + | wiekesy| + |wizke?e| + (wiewssye | + |wieeess |t
16 |WL37024 |  |we324 |t |wL3go24 | + |WL37024 | t WL 37024 | (¢
17 lwse72FL X |WSHPZFC| X |wSC##FL | X |wst PRFL| X |wWSLF7#AL| +
18 |i76466 |t |WiZekés |+ |wizekbs | + (Wi 264b6 | 4 |wiz64és|+
19 lwDu22%6|+ |wpy2zs6 |+ |wpy2236 | + |WD223%4 |wk [WD22%4 | 1
21 |wxk 2668 |= |wxkzess| - w2668 | — |W¥k266¥| — |wY k2608 —
22 WD u22% 22%6 |+ |Wwbhy22%6|+ WwiH2236 |+ |wpbu22% +
23 |[WEGAAYE| = | weda<9E] = | WED tusll — |WEBLGE| — |WEIA49L[~
24 Wy 245% | X | we 3442 + |wEdeaP| ¢ |wESwaFt| « |€USTE
25 |wx 30804 + |wxzotor |+ | wx3Boz | + |wxso8oc | + |wK3080¢ | /-
26 |PoL H2%6| X | Pothz% | X | Pol2% | K |P5LHzZI6 | K |PS5eH27¢| X
27 * lwDs2c2| X | w2202 | X |wha2202| X |wD~s22c2|X
28 WX 22764+ |wWx2P 64|+ |WKAlal t |W¥2RAL64| + |W X 2RH9 +
29 (WA 816 2 | + (OACAEZ| + |wus¥162| + WUB-BL6F7| + |WUHK-E#OA +
30 Wi 2wl | + (wi52299| + (w7534 +[wisz2e 8| « [wfS322] *
31 LB 47243 t LBaPea3 | t |[LR/ZHC3 |+ | Loa2o3|* LR 7953 }
32 llox 2> M + |(WEeks? |+ |Wwe2Zsr? |+ |3 3294 + |LAAS70A| T
33 |y 7es| + WETPSOSY |+ |wEPSTSS| + |(wEASves |  |WwEASeE |t
34 |pi 2ezo 5| X | W HA0S | K |wiah0s| K [wi3bsos | K |wi 3a%at X
35 |lwE 349%10| + |WEHe |+ [WESL3O [+ |WwEt3y3e0 | + |WwE A +
36 WXAZ20%3 ¢ |WXL70Yq| + |PUSTE W¥34734| + | wxia731] *
17 WX 5 7324 + |WKG Pt WES7FF L[t |WK5Z7#FP| « | 0¥S?3Re +
38 lwk 21001+ |WPM00a |t |(WLT901| + (wliaow 1| + [wi 72001 1
39 W5 1+ |W§Ba73 | + |wYF573| + (w7977 | + |wmw?a?99 1
40 Wh Frs] + \whAI7%C] t |(WATFFhEC + (WAZPUET | + Wk 7 246T + |

Uwagi: oplata tak (+), nie (-); zwolniony (x)
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